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H Βίκος Cola χορηγός του «Ξαφνικά Φέτος το Καλοκαίρι»  
Για 11η χρονιά πραγματοποιείται η διοργάνωση του freecinema.gr που δίνει ραντεβού 

με το κινηματογραφόφιλο κοινό της Αθήνας. 
 
 
Η εταιρεία Βίκος Α.Ε. στηρίζει τον ποιοτικό κινηματογράφο και γίνεται χορηγός του 
αφιερώματος προβολών του Free Cinema "Ξαφνικά Φέτος το Καλοκαίρι", που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 14 έως τις 20 Ιουλίου στο σινέ Ριβιέρα, στα Εξάρχεια.  
 
Για μία ολόκληρη εβδομάδα, η διοργάνωση που αγαπά το σινεμά ρεπερτορίου θα 
προβάλει δεκατέσσερις κλασικούς ή σπάνιους τίτλους που αξίζει να έχουμε δει σε 
μεγάλη οθόνη και θα ξεδιψά πίνοντας Βίκος Cola!  
 
Η φετινή διοργάνωση έχει τον τίτλο All You Need Is Film και δίνει το ραντεβού της με 
το κοινό της Αθήνας που αναπολεί την ψυχαγωγία του θερινού σινεμά αλλοτινών 
εποχών.  
 
Δες το πρόγραμμα του ΞΑΦΝΙΚΑ ΦΕΤΟΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ εδώ 
 
 
     
Για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. 
Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία ιδρύθηκε 
το 1990 και αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων 
νερών. Πρόκειται για μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την 
εμφιάλωση, από την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», το οποίο διαθέτει από το 
1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά.  
 
Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. Τρία 
εργοστάσια εμφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο  εργοστάσιο, η PETCOM Plastics, παράγει 
πλαστικά προπλάσματα (preforms) και πώματα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και γάλακτος.  
 
Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m2, σε συνολική έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία 
αξιοποιεί 7 πηγές νερού και λειτουργεί 30 γραμμές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, μετά από δύο χρόνια 
εντατικής έρευνας και ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την κυκλοφορία 8 
διαφορετικών γεύσεων, δημιουργώντας μια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα «Βίκος» Φυσικά 
Μεταλλικά Αναψυκτικά.  
 



    
Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό 
δείκτη και γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος 
Λεμονάδα στέβια.  
Το 2021 η εταιρεία λάνσαρε τη Βίκος Cola Zero Sugar! Η μόνη Cola Zero Sugar με Φυσικό Μεταλλικό 
Νερό και αποκλειστική συνταγή. Το 2022 εμπλουτίζεται η κατηγορία των mixers με το λανσάρισμα του 
Βίκος Pink Grapefruit Soda. 
 
Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραμένουν τα μόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται με φυσικό μεταλλικό 
νερό από την πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιμοποιώντας χυμό από ελληνικά φρούτα. 
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